



私隱權政策

我們用心保護您的個人資訊和資料

個人私隱保護

Pur Rose 香港的網站 www.pur-rose.com 所有權歸海成(遠東)有限公司所有並由其營運。Pur Rose 致力於保護您的個人私隱。本公司僅將收集的有關資訊用於合法用途。

請注意，您對網站的使用受本私隱權政策（稱“私隱權政策”）和網站使用條款及細則（稱“條款及細則”）的約束。

收集的資料類型及收集資料的用途

我們收集兩種關於我們的網站用戶的資料類型：個人識別資料和非個人識別資料。

個人識別資料。個人識別資料是識別特定最終用戶的資料。當您在網站上進行某些活動，例如建立新帳戶，向我們或我們的合作夥伴訂購產品或服務，在論壇提交內容和/或發佈內容，參加由我們或我們的合作夥伴贊助的比賽或抽獎，填寫問卷調查，發佈評論，向我們或我們的合作夥伴發送意見，索取關於我們的服務資料，提交會員同意書，應徵工作，發佈視頻或透過網站報名參加由第三方提供的特別優惠(統稱為“識別活動”)，我們可能會要求你提供有關你的某些資料。參加識別活動與否是你的選擇。不過，如果你選擇參與識別活動，我們可能會要求你提供一些有關你的個人資料，例如你的姓名、通訊地址(包括郵編，如適用)、電郵地址、電話號碼和出生日期。當你訂購產品或服務，我們可能還會要求你向我們提供你的信用卡號碼、有效日期、驗證碼或相關資料。根據不同的活動，我們要求你提供的某些資料是確認為強制性的，某些資料則確認為屬自願性的。如果你不提供某特定活動所需的強制資料，你將無法參與該項活動。

我們使用個人識別資料為你提供產品及服務，管理比賽及抽獎，加強網站運作，改善我們的行銷及推廣工作，分析網站的使用，改善我們的產品及服務，以及按本私隱權政策的所述，度身訂造你與第三方的體驗。舉個例子，如果你發送一封電郵給我們的客戶服務部，我們可能會使用你的評論和意見，以告訴他人關於我們的服務，並且可能將你的評論發佈到我們的行銷資料或我們的網站。此外，如果你使用我們的網站發送資訊或產品給另一個人，我們可能會存有你的個人資料，以及任何收件的個人資料。我們可能會使用該其他人的聯絡資料，以允許他或她查看並接受你的禮物，或允許收件者獲得你要求我們發送的資訊。我們也可能使用個人識別資料來排解疑難，化解糾紛，完成管理任務，聯絡你，執行我們與你的協議，包括我們網站的使用條款和本私隱權政策，遵守適用的法律，以及配合執法活動。

本公司的私隱權政策對本公司在網站上收集的資訊、所收集資訊的使用及/或分享、資訊的維護作出了說明。使用本網站即視為您同意接受本私隱權政策的相關規定。如果您不同意本私隱權政策部分或全部條款，將不得使用本網站。請注意，本私隱權政策僅適用於本網站收集的相關資訊，不適用於通過其他方式或從其他來源收集或獲取的任何資訊。

本公司的私隱權政策確保您提供給我們的資訊是安全的。為使您放心，以下將說明您需提供給本公司的資訊詳情以及資訊的使用方式。在未取得您明確同意的情况下，本公司絕不會收集有關您的敏感資訊。本公司所掌握的資訊是準確的並會隨時更新。如果您需要更改您的資訊，請隨時與本公司聯絡（可能收取一定的管理費用）。如果您發現資訊有任何錯誤，本公司將立即刪除或更改。

客戶服務

如果您有任何疑問或建議或意見，請透過網址 info@pur-rose.com 與本公司聯絡。

私隱權政策的變更

請注意，私隱權政策是網站使用條款及細則的組成部分，將視為您與本公司之間協議的一部分。本公司有權單方面不時對本私隱權政策作出更改。修訂後的私隱權政策一經在本網站公佈即視為本私隱權政策的更改生效。根據更改的性質，本公司將對更改作出如下公佈：(a) 在本網站主頁上公佈，或 (b) 如果本公司存有您的電郵地址，將通過電郵通知。但是，無論在何種情況下，只要您在更改作出後繼續使用本網站，即視為您同意此類更改。如果您不同意本私隱政策將不時作出全部或部分更改的條款，則您必須終止對本網站的使用。